

“我家电影快乐观”周末观影活动掀热潮 河南本土电影受追捧

本报讯 作为2020年金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖系列活动之一,“我家电影快乐观”周末观影活动启动后在郑州掀起了观影热潮。

“你约到票了吗?”成为很多郑州人见面后的第一句话。6日,记者走访市内各大影城,前来观影的市民纷纷发出“希望下届电影节还在郑州举办”的心声。郑报全媒体记者 杨丽萍



扫码看更多新闻报道

观影名额早早就约满

在奥斯卡新建文影城,预约前来参加“我家电影快乐观”观影活动的市民正在排队领票等待入场。一早就来到影城的马女士告诉记者:“我非常喜欢看电影,以前最大的愿望就是能在家门口享受到电影节的饕餮电影盛宴,这次如愿以偿了。”

“各个年龄段的人都能找到适合自己看的电影,真不赖。”带着孩子来观看《全能囧爸》的市民孙先生说,“这个观影活动不仅丰富了我们的文化生活,让我们享受电影节,还能加深大家对河南电影的了解。我和孩子很喜欢、很自豪,真希望下届电影节还在郑州办。”

据该影城营运经理郭俊俊介绍,自从观影活动排片表公布后,很多市民通过微信、电话咨询他们如何预约,还有市民专门跑到影院里来详细询问参与此次放映的影片信息。

“奥斯卡新建文影城5号厅每个周末下午4点都会进行公益播放,在上座率不超过50%的限定下,每场最多能同时接受54个观众报名观影。”郭俊俊说,“今天下午4点放映的是亲情励志喜剧《全能囧爸》,一早就约满了,大家对下周六周日将要放映的电影《新穆桂英挂帅》和《花儿与歌声》也充满了期待。”

公益放映提振电影市场

“因为疫情原因,影院歇业了大半年,电影节来到郑州,让郑州的电影市场斗志昂扬,这次‘我家电影快乐观’周末观影活动启动后,更是激发了观众重新走进影院。”中影六和影城总经理张良告诉记者,“我家电影快乐观”周末观影活动对提振郑州电影市场作用明显。

“我们招募观众的活动仍在进行中,大家反响很热烈,参与度很高。”耀莱成龙影城麟起城店市场部销售经理郭盼盼认为,这场活动不仅让观众在家乡全方位享受电影盛宴,也能充分发挥影院和影片的品牌效应,加强区域传播,更好地整合各类公益资源,比如影院粉丝群、影院社区活动等。

据了解,在接下来的9月12日、13日,19日、20日的两个周末里,市民还可通过全市104家电影院免费观看《我们的四十年》《对号入座》《红旗渠之归来仍是少年》《守灵》《花儿与歌声》《煽煽点火》《宛城之战》《仁医胡佩兰》等20部优秀本土影片,想要参与的市民可关注各大影城微信公众号。

近百名摄影家齐聚郑州 共话黄河生态影像拍摄

本报讯 摄影师总能发现被常人忽视的美,他们眼中的黄河有多美?5日下午,由郑州市摄影家协会与郑州报业集团联合主办的郑州市“黄河生态”影像作品分享座谈活动暨“2019年度系列摄影活动综合奖项”颁奖仪式在郑州市新闻发布厅举行,从全省各地赶来的近百名摄影家参加了活动。围绕黄河文明、生态保护等主题,与会摄影家们展开热烈交流。

近些年来,郑州经济快速发展,城市环境极大改善,人们的生活水平越来越好,“新一线城市”“美好生活城市”等称号让郑州人的幸福感越来越高,围绕这些变化,郑州市摄影家们创作了大量精美的摄影作品,记录了这些改变。其中很多摄影家怀着对黄河的深厚感情,围绕黄河生态创作出大量精美的影像作品,对宣传郑州形象、传播黄河文化做出了极大贡献。

活动现场,多名摄影人分别展示了自己围绕黄河进行的摄影创作。在交流与分享环节,围绕摄影人如何拍摄、表现黄河流域生态文明的多姿多彩,摄影家们给出了许多宝贵建议。

郑报全媒体记者 杨丽萍

飞抵大连与全队会合 巴索戈归来 能否助建业触底反弹

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)就在建业最困难的时刻,建业快马巴索戈终于可以回归了。5日,此前确诊新冠并顺利康复的喀麦隆外援巴索戈飞赴大连与球队会合。

今年建业在泰国冬训时,巴索戈接到喀麦隆国家队召唤回国备战非洲杯,但由于疫情迅速蔓延,赛事被无限期推迟,巴索戈空跑了一趟。随着实施新的中国入境政策,巴索戈无法归队,只能滞留在喀麦隆家中。此前,在中超确定开赛时间后,各队外援都踏上了返程之路,而建业也积极运作为巴索戈办理好了新的签证。7月15日,他从喀麦隆返回中国落地广州。但在隔离期间被查出新冠病毒核酸阳性,即转广州市第八人民医院隔离治疗。

众所周知,目前建业伤兵满营。球队王牌外援队长伊沃更是受伤缺席了本轮中超,这对球队进攻端影响极大,这也是建业目前在大连赛区积分榜垫底的重要原因。好在建业终于等来了他们的另外一位王牌外援巴索戈,重新能够保持4个外援的出场阵容。无论如何,希望历经困难归来的巴索戈能帮助建业尽快摆脱困境,争取早日触底反弹。



比赛中的巴索戈 新华社发

全国女超联赛第五轮 建业女足憾负广东

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)5日,河南建业女足在昆明海埂基地迎来第一阶段第五轮比赛,对手是实力相当的广东梅州五华女足。经过激烈角逐,建业女足最终以2:3遗憾负于广东女足,让对手拿到本赛季女超的首胜。

本场比赛双方都是志在必得,建业为队派出全主力阵容出战力求一胜。第7分钟,广东队22号陈巧珠在左侧禁区前沿拿到球后,一脚射门直挂死角破门得分。第28分钟,建业女足前场右路张竹45度斜传中,广东队20号李丹阳在争抢头球时不慎将球顶入自家大门,建业女足将比分扳成1:1。第32分钟,李丹阳将功补过,头球攻破建业大门,将比分扩大为2:1。上半场补时阶段,广东队6号谢绮文锦上添花将比分锁定为3:1。

易边再战,建业队调兵遣将,第46分钟,建业队获得前场右侧任意球,队长娄佳惠主罚,替补上场的小将刘妍头球攻门,为建业队扳回一球,将场上比分改写为2:3。此后,接下来时间,双方虽各有攻守,但并未更改比分,最终建业女足2:3广东队。

9月8日,建业队将与实力略逊一筹的杭州女足对垒,有望拿下联赛第二场胜利。

健身世锦赛选拔赛收官 河南三位运动员 入选国家健身队

本报讯 5日,记者从河南省体育局获悉,在日前于厦门结束的全国健身锦标赛暨世界健身锦标赛选拔赛上,我省杨文杰、孙洋和赵婉羽3位选手发挥出色,分别斩获健身先生无级别冠军、季军和女子体育模特身高169厘米以上组亚军。这3位选手也借此优异表现成功入选国家健身队,并将身披国家队“战袍”征战今年的世界健身锦标赛。

据了解,本次赛事包含了三项比赛,除2020全国健身锦标赛暨世界健身锦标赛选拔赛外,还包括2020年全国健身模特锦标赛暨世界健身模特锦标赛选拔赛、CBBA PRO中国健美健身精英职业联赛(厦门站)总决赛,共设有10个大项37个小项,吸引了包括全国冠军、亚洲冠军、世界冠军在内的近400名选手参赛。杨文杰是我国近些年涌现出的一颗健身新星,在去年于匈牙利布达佩斯举行的世界青年健美健身锦标赛上,他斩获了健身先生16~23年龄组金牌,这是中国在此次比赛中获得的唯一一枚金牌,也是中国健身史上第一个健身先生世界冠军,创造了中国队参加该赛事的纪录;赵婉羽曾获得2019年世界青年健美健身锦标赛暨女子健身模特世界杯身高166厘米以上组银牌,创造了中国女子体育模特在世界大赛上的最好成绩。

郑报全媒体记者 陈凯